
PAUTA
PARA A 116ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 03 DE SETEMBRO DE 2008
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 47, de 2008, de autoria do Sr. Governador.
Cria, no Subquadro de Empregos Públicos da Universidade de São Paulo -
USP, empregos públicos técnicos e administrativos.
 
2 - Projeto de lei Complementar nº 48, de 2008, de autoria do Sr. Governador.
Cria, na Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" - UNESP,
cargos, funções autárquicas e empregos públicos.
 
3 - Projeto de lei Complementar nº 49, de 2008, de autoria do Sr. Governador.
Cria, no Subquadro de Empregos Públicos Permanentes da Universidade
Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" - UNESP, empregos públicos
técnicos e administrativos.
 
4 - Projeto de lei nº 579, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza o
Poder Executivo a instituir a "Companhia Paulista de Eventos e Turismo -
CPETUR".
 
5 - Projeto de lei nº 580, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza o
Poder Executivo a realizar operações de crédito com organismos multilaterais
de crédito, para os fins que especifica.
 
6 - Projeto de lei nº 581, de 2008, de autoria do deputado José Bittencourt.
Inclui no Calendário Oficial do Estado a "Expo Cristã".
 
7 - Moção nº 65, de 2008, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
os Srs. Presidente da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados



e para os Srs. Ministro do Trabalho e Ministro do Planejamento para que se
possa regulamentar os Agentes da Inspeção do Trabalho, que são autoridades
competentes de execução em igualdade com os Fiscais do Trabalho, Médicos,
Engenheiros e os Assistentes Sociais.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 46, de 2008, de autoria do deputado Carlos
Giannazi. Altera os artigos 10, 11, 12 e 13 da Lei Complementar nº 836, de
1997, que institui Plano de Carreira, Vencimentos e Salários para os integrantes
do Quadro do Magistério da Secretaria da Educação.
 
2 - Projeto de lei nº 577, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Proíbe o
consumo de cigarros, cigarrilhas, charutos, cachimbos ou de qualquer outro
produto fumígeno, derivado ou não do tabaco, na forma que especifica, e cria
ambientes de uso coletivo livres de tabaco.
 
3 - Projeto de lei nº 578, de 2008, de autoria dos deputados Mário Reali e José
Cândido. Determina que as empresas contratadas pelo Poder Público Estadual
para a execução de obras e serviços públicos, apenas poderão subcontratar
empresas fornecedoras de mão-de-obra se estas estiverem regularmente
constituídas e registradas nos órgãos competentes.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 574, de 2008, de autoria do deputado Rui Falcão.
Regulamenta a obtenção de certidões e informações de caráter pessoal ou de
interesse coletivo, perante órgãos públicos no Estado de São Paulo.
 
2 - Projeto de lei nº 575, de 2008, de autoria do deputado Fernando Capez.
Dispõe sobre a comercialização de partes, peças e acessórios automotivos
usados.
 
3 - Projeto de lei nº 576, de 2008, de autoria do deputado Jorge Caruso. Declara
de utilidade pública a "Sociedade Integrada Gente Amiga de Divinolândia -
SIGA", naquele Município.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 569, de 2008, de autoria do deputado Edson Giriboni.
Autoriza o Poder Executivo a instalar posto de atendimento do Poupatempo em
Itapetininga.



 
2 - Projeto de lei nº 570, de 2008, de autoria do deputado Edson Giriboni.
Autoriza o Poder Executivo a criar o "Centro de Assistência Médica
Ambulatorial do IAMSPE - CEAMA" em Itapetininga.
 
3 - Projeto de lei nº 571, de 2008, de autoria do deputado Pedro Tobias. Declara
de utilidade pública a "Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Arealva",
naquele Município.
 
4 - Projeto de lei nº 572, de 2008, de autoria do deputado Estevam Galvão.
Declara de utilidade pública o "Centro Recreativo Espaço Cultural - C.R.E.C.",
em Itaquaquecetuba.
 
5 - Projeto de lei nº 573, de 2008, de autoria do deputado João Carlos Caramez.
Autoriza o Poder Executivo a instituir o "Programa Tributo Cidadão (PTC)",
com o objetivo de angariar recursos destinados a programas sociais e/ou ações
emergenciais nas áreas da saúde, da agricultura e da segurança pública.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 44, de 2008, de autoria do deputado
Olímpio Gomes. Autoriza o Poder Executivo a criar  o Quadro Complementar
de Oficiais de Saúde - QCOS e o Quadro Complementar de Praças de Saúde -
QCPS no âmbito da Polícia Militar.
 
2 - Projeto de lei Complementar nº 45, de 2008, de autoria do Tribunal de
Contas. Disciplina o desenvolvimento funcional, mediante progressão e
promoção, de que trata o artigo 8º da Lei Complementar nº 1.026, de 2007,
aplicável aos servidores do Tribunal de Contas do Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 567, de 2008, de autoria do deputado Roberto Morais.
Declara de utilidade pública a entidade filantrópica e beneficente "AVISTAR",
em Piracicaba.
 
4 - Projeto de lei nº 568, de 2008, de autoria do deputado João Barbosa. Obriga
os responsáveis legais pela realização do processo seletivo de ingresso nos
cursos de pós-graduação das universidades públicas do Estado a adotarem
medidas e práticas que assegurem a observância da impessoalidade, igualdade e
valorização do mérito acadêmico dos candidatos postulantes às vagas
existentes, sob pena de nulidade.
 



Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o
parágrafo único do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

Moção nº 31, de 2008, de autoria do deputado Vitor Sapienza. Apela para o Sr.
Presidente da República a fim de que determine a adoção das medidas
necessárias para que seja cumprida a determinação da Agência Nacional de
Saúde Suplementar - ANS contida na Resolução nº 167, de 2007, que amplia as
coberturas mínimas para os beneficiários de planos de saúde.


